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90. születésnapja alkalmából 
köszöntötték Usák Gézánét

Egy 25 méteres  
nyárfa a művelődési  
házat VESZÉLYEZTETTE

Usák Gézáné, Erzsike né-
nit, aki 1933. február 24-én 
született Gödöllőn, Gyuricza 
László polgármester, Nagy Irén 
képviselő és Lénártné Kovács 
Gyöngyi anyakönyvvezető kö-
szöntötte az – Orbán Viktor mi-
niszterelnök úr által aláírt – em-
léklappal, virágcsokorral és 
ajándékkal.
 Erzsike néni 8 gyermekes 
családba született, testvérei kö-
rében nevelkedve, Kerepesen 
járt általános iskolába. 1952-ben 
kötött házasságot Usák Gézával, 
két gyermekük született.
 Erzsike néni az 1950-es évek-
ben a Kerepesi Óvodában dol-
gozott dajkaként, így a kerepesi 

Február 19-én a vihar 
megroppantott egy 25 méte-
res nyárfát, amely a művelő-
dési ház felé kezdett el dől-
ni. A katasztrófát egy kőrisfa 
akadályozta meg. Az izgal-
makat csak fokozta, hogy a 
művelődési házban éppen 
esküvőt tartottak, a nászné-
pet és a vendégeket ki kel-
lett menekíteni az épületből. 
A nagyobb baj megelőzése ér-

HÍREK

Tisztelt Betegek!
Szabadságolás miatt 2023. 
március 27. és 2023. ápri-
lis 1. között dr. Havay Miklóst 

dr. Hessami Mir Ahmed  
helyettesíti saját rendelé-
si idejében. A rendelő tele-
fonszáma: 06-28/560-330.

Tájékoztatás dr. Havay Miklós 
háziorvos helyettesítéséről

KIEMELT RENDEZVÉNYEINK

nagyszülők korosztályát kis-
gyermekkoruktól kezdve isme-
ri. Az óvodai éveket követően 
egy teljesen más területen kel-
lett helytállnia Erzsike néninek: 
a Kistarcsai Fésűsfonóban dol-
gozott, egészen 1986-os nyug-
díjba vonulásáig.
 Két gyermeke négy unoká-
val ajándékozta meg, de már 
négy dédunokája is született. 
Az 1995 óta özvegy Erzsike 
néni – korához képest – jó 
egészségnek örvend, jelenleg a 
fia családjával él.
 A Kerepesi Önkormányzat és 
a település lakosainak nevében 
kívánunk Erzsike néninek boldog 
születésnapot és jó egészséget!

dekében Gyuricza László pol-
gármester értesítette a kataszt-
rófavédelmet. A helyszínre a 
Gödöllői Tűzoltóság, a Pest 
Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Műveleti Szol
gálata és a XIV. kerületből 
egy létrás gépjármű érkezett. 
A közvetlen veszélyt a riasz-
tás napján elhárították, a fa tel-
jes eltávolításával másnap vé-
geztek. 

Hirdetés

Turza Ferenc
egyéni vállalkozó

TElEfon: 06-20/543-9636

Fürdők WC-k teraszok burkolása.
Csőtörések utáni helyreállítások.

Falazás, vakolás,  
betonozás.

Sittelszállítás.

Kőműves és burKoló munKáK  
kivitelezése garanciával

30 éves szakmai rutinnal.

APRÓHIRDETÉS
Szolgáltatás – Hűtő-fűtő klíma  
beszerelve 270.000 Ft-tól, valamint 
hűtőgép javítása garanciával.  
Tel.: 06-70/316-6288

Életjáradék – Fiatal, diplomás  
házaspár életjáradéki szerződést 
kötne idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06-30/965-0495

Fakivágást, gallyazást vállalunk 
alpintechnikával, akár elszállítással 
is.  Fűkaszálás rövid határidővel! 
Hívjon most!  Tel.: 06-30/218-7023
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ÖNKORMÁNYZAT

A költségvetés elfogadásának 
határideje MÁRCIUS 15. 

NEM FOGADTÁK EL a  
2023. évi költségvetést 

INTERJÚ  
GYURICZA LÁSZLÓ  
POLGÁRMESTERREL

INTERJÚ

Remélhetőleg a tartózkodó 
képviselők a város érdekét 
helyezik előtérbe 

A február 23-án megtartott testületi ülésen összesen 10 napirendi 
pontot tárgyalt a képviselő-testület. Ezen az ülésen terjesztették 
elő a 2023. évi költségvetési rendelet tervezetét, amelyet 3 igen, 4 
nem és 5 tartózkodás mellett nem fogadott el a képviselő-testület.

A képviselő-testület legutóbbi febru-
ár 23-án megtartott ülésén 3 igen, 
4 nem és 5 tartózkodás mellett 

nem fogadta el a költségvetést. A 3 igen és 
a 4 nem szavazat teljesen érthető, az öt tar-
tózkodás viszont nem. Mivel magyarázza 
polgármester úr a sikertelen szavazást?
 – Sajnos be kell látnunk, hogy egyes po-
litikai erők részéről a farsangi vigadalom-
mal elkezdődött a választási kampány is. A 
költségvetés minden településen egy presz-
szió a kisebbségbe szorult, illetve a polgár-
mestert leváltani szándékozók részéről, itt 
is ez történt, amelyet sajnos – nagyon mél-
tatlan módon – másként magyaráznak. 
Hasonló helyzet van, mint tavaly, amikor 
egy város nem értette, miért küldették visz-
sza az 590 millió forintos bölcsődetámoga-
tást, amelyről azóta már tudjuk, hogy lehe-
tett volna pótkiegészítést kérni az elnyert 
összeghez. Csömör és Dunakeszi 300 mil-
lió–300 millió forintos extra pótlást
kapott. Két érv van a tartózkodók részé-
ről, az első az, hogy elmaradtak az egyez-
tetések. Nos, ez egy mindenki által azon-
nal látható csúsztatás! Januárban is, és most 
is több órán keresztül tárgyalták a bizottsá-
gok. Hétfőn a Kulturális Bizottság tárgyal-
ta kb. két és fél órán keresztül, szerdán pedig 
a Pénzügyi Bizottság három és fél órán ke-
resztül. A tartózkodó képviselők közül csak 
Farsang Péterné jött el és neki nem volt ki-
fogása a bizottságok által megtárgyalt és el-
fogadott költségvetéshez. A többiek úgy tar-
tózkodtak csütörtökön, hogy nem jöttek el 
egyik ülésre sem! Németi Beáta képvise-
lő asszony úgy nyújtott be módosító indít-
ványt, hogy azt a bizottsági üléseken, mivel 
nem jelent meg, csak átbeszélni lehetett, de 
megvitatni vele, mint előterjesztővel nem! 
Ez roppant fontos, mert én nem csak polgár-
mesterként, hanem kerepesi választóként is 
elfogadhatatlannak tartom azt, hogy bizo-
nyos képviselők ilyen nagy horderejű kér-
désekben nem, hogy nem vesznek részt a 
bizottsági egyeztetéseken, hanem utána gya-

korlatilag még blokkolni kívánják a város 
fejlődését! Ami még nagy indulatokat váltott 
ki, hogy Németi Beáta képviselő asszony 
beadványában szerepelt egy streetballpálya 
megvalósítása a Nagyrétre, mintegy 5 mil-
lió forint értékben. Az általános vélemény 
az volt, hogy amíg vannak olyan utcáink, 
ahol nincs szilárd burkolat, az ilyen beruhá-
zásoknak a jelenlegi válságban csak pályá-
zati pénzből lenne meg a létjogosultsága. A 
költségvetés kidolgozásakor 2,5 millió forin-
tot beterveztettem a Hollandia utca burkola-
tára, majd ezt megemeltük 5 millió forintra. 
A Pénzügyi Bizottság ülésén egy módosí-
tó indítvány érkezett Megyesi Alexandra 
képviselő asszony részéről, amely szerint 
a streetballpályára szánt 5 milliót tegyük 
át a Hollandia utca fejlesztésére, hogy mi-
nél jobb utat tudjunk építeni. Ezzel ott, hely-
ben mondhatni mindenki egyetértett! Ez 
a két pont, tehát az egyeztetés elmaradása 
(ami nem igaz) és a kosárlabdapálya volt az, 
amire fogják a város fejlődésének – vélemé-
nyem szerinti – politikai töltetű blokkolását!

– Mindössze 5 millió Ft került a tarta-
lékalapba. Ez a betervezett 1 milliárd 746 
millió 926 ezer Ft költségvetési kiadási fő-
összeghez képest szinte semmi. Tavaly a 
tartalék valamivel több volt – 44,5 millió 
Ft – ezzel sikerült 2022-ben funkcionálni. 
Mivel lehetne biztonságossá tenni a 2023-
as költségvetést? Hol vannak még erőtar-
talékok?
 – A tartalékalap kifeszítése sajnos a ki-
alakult energiahelyzetnek és az országos 
szinten tapasztalható inflációnak nagy-
ban köszönhető. Hiába sikerült a jegy-
ző úrral a küldetés novemberben, amikor a 
Miniszterelnökségen közvetlenül tárgyal-
tunk a város energiahelyzetéről, a költsége-
ink megnövekedtek kb. 160 millió forinttal, 
és erre 64 millió forint támogatást kaptunk, 

számunkra ismeretlen meghatározás alap-
ján. Ez, mint tudják, januárban derült ki és 
akkor már az idei évre voltak tervek. Igen, 
szeretnénk aszfaltozni több helyen, van 
egy lehetőség, amellyel megvásárolhatjuk a 
„Tiszttartói házat” mélyen áron alul, (vagy 
egy építési vállalkozó fogja ezt megtenni), 
a 400 milliós orvosirendelőátépítés szin-
tén igényel majd nem elszámolható, de a 
végeredmény tekintetében a város számára 
fontos munkákat, amely nyilván költség, sa-
többi. A probléma az, hogy egyes képvise-
lők elzárkóznak a bizottsági munkától, nem 
mondják el az érveiket és utána meg tartóz-
kodnak! Teszik ezt úgy, hogy a város csak 
pislog, mert végeredményben csak a tele-
pülés látja kárát a passzivitásuknak, a tar-
tózkodásuknak. A Pénzügyi Osztály és a 
jegyző úr most ezt a tartalék kérdést is meg-
vizsgálja és – a fejlesztések terhére – kény-
telenek leszünk a tartózkodók módosító in-
dítványának hiányában mi magunk ismét 
javaslatot tenni, remélve, hogy ezúttal talán 
már nem tartózkodnak azok, akik az eddi-
giekben ezt tették.

– Ezek szerint létezik egy vészforgató-
könyv is, de ennek a megszavazásához 
meg kellene győzni még legalább négy 
képviselőt. Van rá esély?
 – Nem szeretnék bántó lenni, DE! A 
megszavazásra csak abban az esetben van 
esély, ha a tartózkodó képviselők, a város 
lakói által megválasztott képviselőként, a 
körzetük és a lakosság érdekeit figyelembe 
véve fognak szavazni, nem pedig egy töm-
bösített, háttérből irányított politikai aka-
rat alapján! Leánykori nevén ez a frakció-
fegyelem, amikor eldönti a politikai erő, 
hogy a politikai akaratnak (ami sok eset-
ben, így a bölcsőde esetében sem volt vá-
rosi akarat) megfelelően miként kell sza-
vazni. Valahogy nem tudom elképzelni azt, 
hogy például Farsang Péterné, aki a né-
gyes körzet képviselője, ne tudna azono-
sulni a Hollandia utcára tervezett fejlesz-
tési törekvéseinkkel. Ez egy igen jó példa 
a tömbösített tartózkodás megértésére, mi-
vel a Pénzügyi Bizottság ülésén még tet-
szett neki az ötlet! Őszintén remélem, hogy 
a tartózkodó képviselők a város érdekét ve-
szik előre, és részt fognak venni a megol-
dás keresésében, és nem egy politikai blok-
kolást fognak támogatni!

– Milyen következménye lehet annak, ha 
a határnapig, vagyis március 15-ig nem 
fogadják el a képviselők a költségvetést?

 – Erre van egy ragyogóan kitalált rend-
szer, amelyet a főispán úrék fognak bein-
dítani. A kormányhivatal, a tavalyi és a je-
lenlegi számok alapján készít egy minimál 
költségvetést, ami egyébként a most el nem 
fogadottnak kb. 90%-át fogja betakarni. 
Természetesen úgy van kitalálva a rendszer, 
hogy politikai rosszindulatok, machinációk 
esetén – blokkolt települési fejlődés ellenére 
– is működni fog a város! Minden olyan té-
tel azonban par ko lópályára fog kerülni, ami 

E zenkívül többek között tárgyalták 
és elfogadták az óvodai beiratko-
zás időpontját, jóváhagyták a pol-

gármester idei évre tervezett szabadságát. 
Döntöttek a Tölgyfa utcai rendelő korszerű-
sítésére kiírt projektmenedzsment pályázat 
győzteséről, határoztak egy képviselői in-
dítványról és úgy döntöttek, hogy Kerepes 
nem csatlakozik a LEDcsere programhoz. 
Szerepelt a napirendi pontok között a civil 
szervezetek támogatását célzó pályázat ki-
írása, végül zárt ülésen döntöttek Kerepes 
Város Díszpolgára cím adományozásáról, 
idén Szerekován János operaénekesnek ítél-
ték oda a kitüntetést.

Nem támogatta a képviselő-testület  
a 2023-as költségvetés elfogadását 
A költségvetés elfogadásához a szavaza-
tok minősített többségére lett volna szükség 
(7 szavazat), de csak három igen gombot 
nyomtak meg a képviselők, így nem ment 
át a rendelettervezet. A testületi ülésen több 
képviselő is módosító indítványt nyújtott be 
a költségvetéshez.
 Nagy Irén képviselő indítványozta, 
hogy a polgármesteri hivatal állományát 
30 főről 28 főre csökkentsék. Ezzel az in-
tézkedéssel a tartalékkeretbe bekerülhe-
tett volna 15 millió forint. Németi Beáta 
képviselő is hasonló indítványt adott be, 
de ő 26 főre minimalizálta volna a hiva-
tal létszámát. Megyesi Alexandra képvi-
selő javasolta a Németi Beáta képviselő 

által kért, 5 millió forintba kerülő street-
ballpálya költségeinek átcsoportosítását 
a polgármester által javasolt Hollandia 
utca felújítására. Így a betervezett költsé-
geket a tartalékkeretből kiegészítve, asz-
faltos utat kaphatott volna a 4-es kör-
zet. Farsang Péterné képviselő azt kérte, 
hogy a Városüzemeltetési Kft. költségtá-
mogatását csökkentsék 15 millió forint-
tal. Egyik módosító indítványt sem támo-
gatta a testület. 
 A költségvetési tervezetben 131 millió 
866 ezer forint összeget különítettek el be-
ruházásokra. Betervezték többek között a 
Tiszttartó ház megvételét 15 millió forin-
tért, csapadékvízelvezető árkok burkolatja-
vítását bruttó 20 millió forintért, a Halász 
utca aszfaltozását szintén 20 millió forin-
tért, kamera telepítését a Gyár utcába két 
és fél millió forintért, streetballpálya építé-
sét 5 millió forintért.
 A 2023. évi költségvetési tervezet sarok-
számai: bevételi főösszeg 1.319.210.301 Ft 
(tavaly 1.214.852.119  Ft volt), kiadási főösz-
szeg 1.746.926.691  Ft (tavaly 2.229.688.374  Ft 
volt), költségvetési egyenleg 427.716.390  Ft, 
céltartalék 5.000.000  Ft. A költségvetés 
egyenlege a 457.755.811  Ft pénzmaradvány-
nak és a 30.039.421  Ft államháztartáson be-
lüli megelőlegezések visszafizetésének a kü-
lönbözete. 
 Végül a rendeletet 3 igen, 4 nem és 5 
tartózkodás mellett nem fogadta el a kép-
viselő-testület.

TESTÜLETI ÜLÉSRŐL JELENTJÜK

Leszavazták a civil szervezetek  
működését segítő pályázati kiírást
A 2023. évi költségvetésében 1.000.000 Ft 
értékű keretösszeget különítettek el erre a 
célra és továbbra is lett volna lehetőség a 
természetbeni támogatásra is. Szavazáskor 
azonban a pályázat nem kapta meg a minő-
sített többséget. 

Döntöttek a Kerepesi Napközi-otthonos  
Óvoda 2023/2024-es nevelési évre  
vonatkozó beiratkozási időpontjáról
A beiratkozás időpontja 2023. április 2426. 
között lesz, tagintézményeként eltérő na-
pon, a pótbeíratást május 5re tűzték ki. 
(részletesen olvasható a 7. oldalon – a 
szerk.)

Nem szavazták meg a Városüzemeltetési, 
Környezetvédelmi és Közbiztonsági 
Bizottságba javasolt külsős bizottsági tagot 
Cocis Borbála összeférhetetlenség mi-
att 2023. január 9től lemondott a 
Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és 
Közbiztonsági Bizottságban betöltött bi-
zottsági tagságáról.
 Új, külsős bizottsági tagnak Tischler 
Jánost, az Új Kerepesi Polgárőr 
Egyesület elnökét javasolták, aki a helyi 
viszonyokat jól ismerve, szakmailag tud-
ta volna támogatni a bizottság munkáját. 
A testület többsége nem szavazta meg az 
előterjesztést.

Döntöttek a Tölgyfa utcai rendelő  
korszerűsítésére kiírt projekt- 
menedzsment pályázat győzteséről
A Tölgyfa utcai rendelő korszerűsítésére 
elnyert több mint 65 millió forint össze-
gű pályázathoz kapcsolódóan a projekt-
menedzsment és közbeszerzési szakér-
tő kiválasztására pályázatot írtak ki. A 
beérkezett három érvényes pályázat kö-
zül a képviselők a legkedvezőbb ajánlati 
árat adott Pro Régió Kft.t nyilvánították 
nyertesnek a projektmenedzsment-fel-
adatra, míg a közbeszerzési szakértői fel-
adat ellátására a Draco Consulting Kft.t. 
(Ezt a napirendi pontot elfogadták, de a 
költségvetés hiányában, majd a költség-
vetés elfogadását követően újra kell tár-
gyalni.) Polgár

nem kötelező/szükséges a város működé-
séhez, tehát támogatásnak vagy fejlesztés-
nek minősül. Ezt természetesen többször el-
mondtuk! Nem tudjuk emiatt támogatni a 
polgárőrséget, nem tudjuk támogatni a ci-
vil szervezeteket, nem lesznek aszfaltozá-
sok, elmarad az árkok helyrehozatala, va-
lószínűleg veszélybe kerül a most városi 
pénzen finanszírozott üres orvosipraxis fi-
nanszírozása, és sajnos a 400 milliós orvo-
si rendelő projekt is! Hasonló – álláspontom 

szerint felelőtlen – gondolkodás adatta visz-
sza tavaly az 590 millió forintos pályáza-
tot. Csak a törvényileg kötelező Pénzügyi 
Bizottság fog működni, a Kulturális és a 
Városüzemeltetési Bizottság felfüggesz-
tésre kerülhet. Őszintén remélem, hogy 
a csütörtökön még tartózkodó képvise-
lők – kompromisszumkészen – eljönnek az 
egyeztetésre, és a város fejlődését fogják el-
sősorban figyelembe venni, nem pedig egy 
politikai háttérakaratot! Polgár
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ÖNKORMÁNYZAT

Tudósítás a 2023. január 26-án 
megtartott TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
A 2023. január 26-án megtartott testületi ülésen összesen 18 napirendi 
pontot tárgyaltak. Többek között meghatározták erre az évre az 
igazgatási szünetek aktuális időpontjait, elfogadták a 2023. évi 
költségvetési koncepciót, pályázatot írtak ki a művelődési ház vezetői 
posztjára, támogatták a polgárőrség helyiségbérleti kérelmét és 
a Rákosmenti SE kérelmét, elfogadták az Értéktár Bizottság 2022 
második felében végzett tevékenységéről szóló beszámolót is.

Tisztelt Szülők! 
A Kerepesi Babaliget Bölcsőde szeretet-
tel várja a gyerekeket a 2022/2023-as ne-
velési évre!
 A 2011ben átadott bölcsőde mediterrán 
stílusú épületében minden igényt kielégí-
tő felszereltséggel biztosítja 20 hetes kortól 
3 éves korig a gyermekek ellátását arra az 
időre, amíg szüleik dolgoznak. Négy cso-
portban játszhatnak, fejlődhetnek itt a csa-
ládok legkisebb tagjai. A bölcsőde további 
szolgáltatása az időszakos gyermekfelügye-
let az üres férőhelyekre, ahová elhozhatják 
a kicsiket az otthon lévő édesanyák.
 A bölcsődénkbe a jelentkezés folyama-
tos, férőhelyet – a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően – csak a kerepesi lakóhellyel 
rendelkező gyermekeknek tudunk biztosíta-
ni. A bölcsődei felvételről a bölcsődevezető 
dönt
 Jelentkezni szerdánként 9 és 11 óra 
között személyesen a bölcsődében, vagy 
online, a honlapról letöltött jelentkezé-

 A bölcsőde előző vezetője, Hutvágner 
Csabáné pedagógusi pályáját befejezve, 
nyugdíjba vonult. 
A megüresedett po-
zícióra pályáza-
tot írtak ki, ame-
lyet 2023. január 
1jétől Kiss Helga 
tölt be. Az új intéz-
ményvezető a meg-
nyitás óta, vagy-
is 2011 óta dolgozik 
a bölcsődében, kis-
gyermeknevelőként 

BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS 

Az Új Kerepesi Polgárőrség ké-
relmét támogatva a képviselőtestület januá-
ri ülésén arról döntött, hogy a Szabó Magda 
Művelődési Ház és Könyvtár külső bejá-
ratú pincehelységét átadják a polgárőrök-
nek. Az önkormányzat a 16 m2-es helységre 
2024. október 31ig kötött bérleti szerző-
dést. A polgárőrök a bérleményt térítésmen-

Önálló irodát kaptak a polgárőrök

Új vezetője  
van a Babaliget 
Bölcsődének

Tisztelt Szülők!
A Kerepesi Napközi-otthonos Óvodában 
a 2023/2024-es nevelési évre az óvodai 
beiratkozás ideje az alábbiak szerint le-
hetséges:
a MESELIGET TAGÓVODÁBAN  
(2145 Kerepes, József Attila utca 71-75.) 
 2023. április 24-én (hétfő) 8-17 óráig,
a SZIVÁRVÁNY ÓVODÁBAN 
(2144 Kerepes, Szabadság út 260.)
 2023. április 25-én (kedd) 8-17 óráig,
a CSICSERGŐ TAGÓVODÁBAN 
(2145 Kerepes, Wéber Ede utca 17.)
 2023. április 26-án (szerda) 8-17 óráig.

A pótbeiratkozás időpontja és helyszíne: 
2023. május 5-én 8-17 óráig a Csicsergő 
Tagóvodában. 

Az óvodába beíratható az a gyermek, aki 
2023. augusztus 31-ig (ill. 2023. december 
31-ig) betölti a 3. életévét. Azok a szülők, 
akiknek gyermeke a fenti időpont után töl-
ti be a 3. életévét, óvodai felvételi szándéku-
kat jelezhetik az intézményben és az óvodai 
felvételükről a 2023/2024-es nevelési év-
ben a jogszabályban megfogalmazott, a fo-
lyamatos felvételre vonatkozó előírásoknak 
megfelelően dönt az óvoda vezetője.
 2023. szeptember 1-től az a gyermek, aki 3. 
életévét betöltötte 2023. 08. 31-ig, napi négy 
órát köteles óvodai nevelésben részt venni. 
Az Oktatási Hivatal a szülő kérelmére a gyer-
mek negyedik életévének betöltéséig fel-
mentést adhat a kötelező óvodai nevelésben 
való részvétel alól abban az esetben, ha azt a 
szülő tárgyév május 25. napjáig kérelmezi. 
 Az a szülő, aki 3. életévet betöltött gyer-
mekét nem íratja be az óvodába és a fel-
mentés iránti kérelmét nem nyújtja be ha-
táridőig, az szabálysértést követ el és a 
szabálysértésről, a szabálysértési eljárásról 
és szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. tv. 247. § a) pontja alapján 
szabálysértési bírsággal sújtható.
 A Kerepesi Napközi-otthonos Óvoda in-
tegráltan nevelő és német-magyar két-
nyelvű nemzetiségi nevelést is folytató in-
tézmény. Felvételi körzete: Kerepes város 
település.
 Az óvodai felvételről az óvoda vezetője 
dönt, legkésőbb 2023. június 2-ig.
A döntéssel szemben fellebbezni a kézhez-
vételtől számított 15 napon belül az Oktatási 
Hivatalnál lehet.

A BEIRATKOZÁSHOZ BE KELL MUTATNI:
 •   a gyermek születési anyakönyvi kivona-

tát,
 •   a gyermek nevére kiállított személyi azo-

nosítót,
 •   a szülő (gondviselő) személyi azonosító 

okmányát,
 •   a gyermek oltási könyvét, 
 •   a szülő (gondviselő) és a gyermek lakó-

helyét vagy tartózkodási helyét igazoló 
lakcímkártyáját. Tajti Krisztina óvodavezető

ÓVODAI BEÍRATÁSHÍREK

si lap kitöltött példányának csatolásával, 
e-mailben lehet.
 A jelentkezési lapokat érkezési sor-
rendben dolgozzuk fel. Az elbírálás a 
Gyermekek védelméről és a gyámügyi igaz-
gatóságról szóló 1997. évi XXXI. törvény-
ben (a továbbiakban: gyermekvédelmi tör-
vény) megfogalmazott szempontsor alapján 
történik. A felvételt nyert gyermekek szüle-
it minden év május közepéig értesítjük. Ha 
a bölcsődei jelentkezés során a bölcsődét 
igénylők száma meghaladja a felvehető lét-
számot, a bölcsődevezető elutasíthatja a fel-
vételi kérelmet. Az elutasított gyermekek 
szüleit, az intézményvezető levélben értesíti. 
 A jelentkezéshez szükséges dokumen-
tumokat a bölcsőde honlapjáról lehet le-
tölteni!
 Elérhetőségeink: 
 Kiss Helga bölcsődevezető, 0620
5598912, bolcsode@kerepes.hu, www.
kerepesibolcsode.hu. A Babaliget Bölcsőde 
a Facebookon is megtalálható.

kezdte, majd 2020. július 9től helyettes ve-
zetőnek nevezték ki. Munka mellett elvé-
gezte a Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Tanító és Óvóképző Karának csecsemő és 
kisgyermeknevelő szakát. A diploma meg-
szerzése után is folyamatosan képzi magát, 
jelenleg az Eszterházy Károly Katolikus 
Egyetem Pedagógiai Karának gyógypeda-
gógia szakán logopédiát tanul. Kiss Helga 
bízik abban, hogy családja és kollégái po-

zitív támogatása képessé és al-
kalmassá teszik az intézmény 
hatékony irányítására. Tervei 
között szerepel, hogy folya-
matos pályázással gyarapít-
ja és fejleszti a bölcsőde esz-
közállományát. Fő célkitűzése 
egy olyan környezet kialakítá-
sa, ahol  a minőségi nevelésnek 
köszönhetően – nemcsak gyer-
meknek, hanem pedagógusnak 
lenni is jó. 

tes használhatják, azzal a kikötéssel, hogy 
kötelesek a helyiséget rendben és tisztán tar-
tani, állagát megóvni. A birtokba adás feb-
ruár 24én megtörtént, a pincehelyiség kul-
csát Gyuricza László polgármester átadta 
Tischler Jánosnak, a polgárőrség helyi veze-
tőjének. A jövőben innen indulnak, ide ér-
keznek a város közrendjét védő polgárőrök.

Az igazgatási szünet  
elrendeléséről új rendeletet alkottak 
A közigazgatási szervek hatékony és za-
vartalan működésének egyik elengedhe-
tetlen feltétele, a közszférában foglalkoz-
tatottakat megillető szabadnapok előre 
látható ütemezése. Idén az igazgatási szü-
netet a 2023. évi munkaszüneti napok fi-
gyelembevételével határozták meg. A 
Kerepesi Polgármesteri Hivatalban 2023
ban az igazgatási szünet időpontjai: ápri-
lis 26., július 24 – augusztus 4., decem-
ber 22-29.

Elfogadták a 2023. évi  
költségvetési koncepciót
Az önkormányzat működésének és fel-
adatainak támogatása – előzetes számí-
tások szerint – nagyságrendileg nem vál-
tozik, a feladatfinanszírozás keretében 
a tavalyihoz hasonló állami forrást kap 
Kerepes Város Önkormányzata, ami kb. 
750.000.000 forintnak felel meg. A 2023. 
évi költségvetés tervezése előtt áttekintet-
ték a várható bevételeket, kiadásokat és 
kötelezettségvállalásokat. Ezek figyelem-
bevételével meghatározták, hogy a köte-
lező feladatokon túl milyen önként vál-
lalt feladatokat tervez az önkormányzat 
idén. A teljesség igénye nélkül, a követke-
ző feladatokat tervezték be: 11 millió fo-
rintot biztosítanak útfelújítások önrészé-
hez, a Tiszttartó ház megvételét 15 millió 
forintra tervezték, csapadékvízelvezető 
árkok burkolatjavítására bruttó 25 mil-
lió forintot költenének, a Halász utca asz-
faltozására 20 millió forintot állítottak be, 
a koncepcióban szerepel két és fél millió 
forintért kamera telepítése a Gyár utcá-
ban. A költségvetési koncepcióban a be-
ruházásokra összesen 140,5 millió forin-
tot költenének.
 Rezsitámogatásra Kerepes kö-
zel 66 millió forintot kapott a Magyar 
Kormánytól, ugyanakkor a település re-
zsikiadásai ennek az összegnek mini-
mum a duplájára fognak emelkedni eb-
ben az évben. 

Kiírták a Szabó Magda Művelődési Ház és 
Könyvtár intézményvezetői pályázatát 
A Szabó Magda Művelődési Ház és 
Könyvtár előző intézményvezetőjével – 
közös megegyezéssel – történő szerződés-
bontást követően az új vezető kiválasz-
tására pályázati felhívás közzétételéről 
született döntés. A határozott idejű mun-
kaviszonyra szóló pályázatot 2023. febru-
ár 27-ig lehetett beadni. Érvényes pályá-
zat esetén a munkakört 2023. április 1jétől 
2028.március 31ig lehet betölteni.
 A képviselőtestület arról is döntött, 
hogy az új intézményvezető megválasz-
tásáig a jegyző látja el a Szabó Magda 
Művelődési Ház és Könyvtár intézmény-
vezetői feladatait.

Irodát kapnak a polgárőrök
Az Új Kerepesi Polgárőrség kérelmét tá-
mogatva a képviselőtestület arról döntött, 
hogy a Szabó Magda Művelődési Ház és 
Könyvtár külső bejáratú pincehelyiségét 
átadják a polgárőröknek. Az önkormány-
zat a 16 m2-es helységre 2024. október 31-
ig kötött térítésmentes bérleti szerződést.

Beszámoltak a bizottságok  
a 2022. évi munkájukról
A Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési 
Bizottság, a Városüzemeltetési, 
Környezetvédelmi és Közbiztonsági 
Bizottság, Kulturális és Népjóléti 
Bizottság elnökei elkészítették beszámo-
lóikat a tavalyi évi munkájukról. A be-
számolókból megállapítható, hogy a bi-
zottságok ellátták a jogszabályokban 
meghatározott feladataikat, a beszámoló-
kat elfogadta a képviselőtestület.

Újra a Szilasligeti Közösségi Házban tarthatja  
a dzsúdó edzéseket a Rákosmenti SE 
Kerepesen a gyermekeknek dzsúdó edzé-
seket tartó Rákosmenti SE kérelemmel for-
dult az önkormányzathoz. Magasabb bér-
leti díj ellenében szeretnék az edzéseket 
ismét a Szilasligeten működő közösségi 

házban megtartani, ugyanis a tavaly év vé-
gén energiatakarékossági okok miatt be-
zárt közösségi ház helyett felajánlott Szabó 
Magda Művelődési Ház nem ideális edzé-
sek megtartására. A kérelmet támogatva a 
képviselőtestület úgy határozott, hogy a 
Szilasligeti Közösségi Ház épületét 2023. 
április 30-ig, havi 100.000 forint bérleti díj 
ellenében bérbe adja a Rákosmenti Sport 
Egyesületnek.

Elfogadták a Települési Értéktár  
Bizottság féléves beszámolóját 
A magyar nemzeti értékek és a hungari-
kumok gondozásáról szóló kormányren-
delet alapján az Értéktár Bizottságnak fél-
évente kell beszámolnia tevékenységéről. 
A bizottság tagságában 2022 második fél-
évében kétszer is változás történt, illetve 
új elnököt választottak. 2022 októberétől 
az Értéktár Bizottság a következő tagokból 
állt: Burik Lászlóné, Springer Krisztina, 
Tarnóczki Lászlóné, Zombori Hubertné. 
A bizottság elnökének Kira Krisztinát vá-
lasztották meg. A képviselőtestület 2022. 
december 1jén úgy döntött, hogy 3 főre 
csökkenti a bizottság létszámát. Ebbe be-
választották Burik Lászlónét, Springer 
Krisztinát és Kira Krisztinát. A bizottság 
munkájában részt vett külsős segítőként 
Palotai László, Sengel József, Springer 
Friedrich és Nagy Irén.
 A Kerepesi Települési Értéktár 
Bizottság elnöke, Kira Krisztina tájé-
koztatójából kiderült, hogy a bizottság 
közreműködött a mindenki karácsonya 
szervezésében, és haladtak a régi fotók 
rendszerezésével is.   

Újra megpályáztatják a Bartók  
Béla u. 26. szám alatti ingatlant
Egy 2019-es döntés alapján az önkormány-
zati tulajdonú sportház képezi a KVSE 
pályázatának önrészét. A korábban ki-
írt pályázat eredményes volt, azonban az 
adásvételi szerződést a pályázat nyertese a 
mai napig nem írta alá. Az önkormányzat 
kötelezettségvállalásának úgy tud eleget 
tenni, ha az ingatlan értékesítését ismétel-
ten megindítja. Fülöp Anna ingatlanér-
tékbecslő 2023. január 20án készített ér-
tékbecslése alapján az ingatlan értékét 59,1 
millió Ft értékben állapította meg, ezért az 
új pályázati kiírásban minimum 59,1 mil-
lió Ft értékben kell ajánlati felhívást köz-
zétenni. A beérkező pályázatokról és az 
ingatlan értékesítéséről a képviselőtestület 
dönt. P.Gy
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ÓVODA ISKOLA

2023. február 15-én 
iskolánk három nyolcadi-
kos osztálya – az osztályfőnö-
kök kíséretében – a budapes-
ti Etele Plázában található Body 
Worlds kiállítást tekintette meg. 
Az emberi test titkait bemuta-
tó tárlat több világváros után 
érkezett meg Budapestre, ahol 
2022. november 16. és 2023. 
február 19. között lehetett ezen 
a felejthetetlen anatómiai kirán-
duláson részt venni. A tárlaton 
lenyűgöző kidolgozottságú em-
beri testek plasztinációit – azaz 
konzervált testeket vagy test-
részeket – tekinthettünk meg, 
akár mozgó tónusban is: a kiál-
lított testek között volt magas-
ugró, műkorcsolyázó, kötéltán-
cos, labdára vetődő kapus is. 
Az egész testek mellett szerve-
ket, szervkonfigurációkat, vér-
ereket és átlátszó testszeleteket 
is megnézhettünk. 

Gyuricza 
László polgár-
mester úr jóvoltá-
ból 35 gyereknek 
nyílt lehetősége arra, 
hogy a „Mini ring 
Osztályirándulás” 
keretében elláto-
gasson a mogyoró-
di Hungaroringre. A 
harmadik és negye-
dik évfolyamból osztályonként 
6 tanuló vett részt ezen az iga-
zán izgalmas és érdekes prog-
ramon. A szívélyes fogadtatás 
után a szervezők három csoport-
ra osztották a gyerekeket és for-
gószínpadszerűen mentünk 
egyik „állomásról” a másikra. 
A fő témakör a közlekedési is-
mereteik felelevenítése, illetve 
gyarapítása volt. Az egyik állo-
máson gyakorlatban, játékosan, 
saját tapasztalatokat szerezve, a 
másikon interaktív tábla hasz-
nálatával, előadás keretében mé-
lyíthették el ismereteiket a di-
ákok. A legnagyobb élményt 

Nyolcadikos 
tanulóink az 
központi írásbeli 
felvételin elért ki-
magasló eredmé-
nyükért igazga-
tói dicséretben és 
oklevélben része-
sültek.

Az emberi test nyomában

Látogatást tettünk  
a HUNGARORINGEN

Szép eredmények  
A FELVÉTELIN 

Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni a szülői munka-

közösségnek, hogy eb-
ben az évben is jobbnál 
jobb könyveket ajándékoz-
tak iskolai könyvtárunknak, 
amelyek az olvasók legna-
gyobb örömére már köl-
csönözhetők is.
 Hálásan köszönjük a tá-
mogatást!

Az iskola vezetősége  
és a könyvtáros

KÖNYVTÁRI HÍREK

Farsang a Méhecskében

A Girgácia interaktív honismereti foglalkozáson miniágyúval lőhettek a gyerekek

Farsang a Katicáknál

Farsangi ráhangolódás Muzsikus Péterrel a Csicsergőben

A tavasz közeledté-
vel nagy örömmel fo-
gadtuk a Szivárvány 

Székhelyintézményben Nagy 
Benedek szüleinek a felajánlá-
sát, amely által rollerekkel gaz-
da godott az óvoda, a gyerekek 
nagy örömére! Köszönjük! 
 A Meseliget Tagóvodában az 
udvari lámpák cseréjében se-
gítséget kaptunk a Kószó és a 
Naményi családtól, köszönjük!
 Január 23án tartottuk a 
félévi nevelési értekezletün-
ket, ahol   – immáron sokad-
szorra – dr. Kelemen Lajos, a 
Debreceni Egyetem pszicho-
lógusa volt a vendégünk, aki-
vel az óvodáskori magatar-
tászavarokról beszélgettünk. 
Nagy örömünkre szolgált, 
hogy ebben az évben is csatla-
kozott hozzánk a Nagytarcsai 
Csillagszem Óvoda nevelőtes-

ÓVODAI  
HÍREK

tülete is, így az előadás végén 
jó kis szakmai beszélgetés ala-
kult ki az aktuális nevelési ne-
hézségekről és azok lehetséges 
megoldásairól.
 A január végén megtartott 
képviselőtestületi ülésen a 
fenntartó elfogadta az óvodave-
zető előterjesztését, mely alap-
ján az óvodák nyári zárása az 
alábbiak szerint alakul:
 A Meseliget Tagóvoda 
2023. július 3-tól július 28-ig 
lesz zárva. Nyitás: július 31-
én (hétfőn).
 A Szivárvány Óvoda 
Székhely-intézmény 2023. jú-
lius 10-től augusztus 4-ig lesz 
zárva. Nyitás: augusztus 7-én 
(hétfőn).
 A Csicsergő Tagóvoda 
2023. július 17-től augusztus 
11-ig lesz zárva. Nyitás: au-
gusztus 14-én (hétfőn).

 Az óvodák egy hét átfedés-
sel fogadják a gyermeket, igény 
szerint.
 Tisztelettel kérnénk a kedves 
szülőket, hogy aki szeretné a 
gyermekét a nyári ügyeleti zá-
rás ideje alatt másik tagintéz-
ménybe vinni, az óvodatitkár-
nál jelezze ezt.
 Február elején a Nép ha
gyományőrző Pedagógiai 
Programunkhoz szorosan kapcso-
lódó Girgácia interaktív honisme-
reti foglalkozásunk Csókakőről 
szólt, ahol Anett néni jóvoltából és 
segítségével mini ágyúval lőttek 
célba a fiúk, a kislányok pedig fa-
teknőben babát fürdethettek.
 Február 6án tartottuk meg 
a félévi SZMK szülői érte-

 Diákjaink nagy 
érdeklődéssel jár-
ták végig a két be-
mutatótermet, me-
lyekben a kiállítási 
tárgyakat hosszasan 
szemlélték és olvas-
ták a részletes tájé-
koztatókat az embe-
ri test működésével 
kapcsolatban. Több 

olyan információ is volt, mely 
már nem volt újdonság számuk-
ra, mivel a nyolcadikos biológia 
tananyag az emberi test felépí-
tésével foglalkozik, ezek mellett 
azonban számos új ismerettel is 
bővíthették már meglévő tudásu-
kat. Több tanuló is kiemelte, hogy 
a dohányzás rendkívül káros ha-
tásairól szóló szövegek az eddi-
gieknél is erőteljesebb visszatar-
tó hatást gyakoroltak rájuk, így 
az ismeretterjesztés mellett a pre-
venció tekintetében is fontos volt 
a látogatás. Hazafelé kisebb cso-
portokban vitatták meg a látotta-
kat és osztották meg egymással, 
hogy kinek mi tetszett a legin-
kább. Mindenképpen hasznosak 
az ilyen tanulmányi kirándulá-
sok, mert az iskolában tanultakat 
rendkívül jól kiegészítik, szemlél-
tetik és így talán az eddigieknél is 
több ismeretet raktároznak majd 
el tanulóink

kétségkívül a furgonnal való 
driftelés és a túrakocsizás jelen-
tette. Betekintést nyerhettünk a 
Hungaroring vezérlő termébe, 
majd a programot a közös fotó-
zás és az itt futamot nyert piló-
ták mellszobrainak megtekinté-
se zárta. Búcsúzáskor minden 
gyerek névre szóló oklevelet, 
láthatósági karkötőt kapott. A 
nap végén Gyuricza László pol-
gármester mondott köszönetet 
Gazsi Júlia szakmai vezérigaz-
gató-helyettes asszonynak és 
a sportpálya teljes csapatának. 
Nagyon köszönjük a lehetőséget 
és a profi szervezést! 

Hirdetés

kezletünket, ahol a megje-
lent szülőkkel a második fél-
év programjait egyeztettük, és 
azokhoz közösen gyűjtöttünk 
ötleteket.
 Február 8án – egy kis far-
sangi ráhangolódásra – a 
Csicsergő Tagóvodába érkezett 
Muzsikus Péter, aki rendkívül 
színvonalas előadásával szóra-
koztatta a gyerekeket.
 A farsangi bált – a gye-
rekek nagy-nagy örömére – 
minden óvodában megren-
deztük. Ebben a hónapban a 
pókemberek, tündérek és her-
cegnők fáradhatatlan játéká-
tól volt hangos minden tag-
óvodánk!

Tajti Krisztina óvodavezető
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A Pilisi Parkerdő Zrt. 2022-ben több mint 930 
ezer csemetét ültetett, az általa kezelt erdőket 
pedig felelősségteljesen gondozta. 2022-ben a 
fakészlet közel 260 ezer köbméterre gyarapo-
dott, azonban a szükséges fakitermelést fenn-
tartható módszerekkel végzik. 
 Az alábbiakban olvashatják a Pilisi Parkerdő 
Zrt. rövid tájékoztatását a szervezetileg hoz-
zá tartozó Gödöllői Erdészet, és azon belül a 
kerepesi-mogyoródi erdőtömb kapcsán:
 „A fakitermelés erdeink minőségének fenn-
tartásához és javításához szükségszerűen el-
végzendő feladat. Ez a tény sajnos a mai vi-
lágunkban még mindig nem világos és nem 
egyértelmű azok számára, akik a fakitermelés 
látványára és a vele járó folyamatokra negatív 
érzelmekkel reagálnak. Tájékoztatjuk a lakos-
ságot, hogy ez egy időben hosszan elhúzódó, 
de – erdeink érdekében – szükségszerű tevé-
kenység, amelynek elvégzése nem mindig ter-
vezhető előre, a feladatokat az időjárás nagy-
ban befolyásolja!
 Tisztelt erdőlátogatók, kirándulók, turisták, 
helyi lakosok! A Pilisi Parkerdő Zrt. ezúton kéri 
megértésüket és türelmüket azon az erdőte-
rületen és környezetében (kiemelten a környe-
ző utakon és a közelítő ösvényeken), ahol a tár-
saság éves fakitermelési munkái folyamatban 
vannak!” 
 Az erdők szélén lerakott zöldhulladék-
kupacok melegágyai a vaddisznók belterüle-
ti megtelepedésének, ami számos problémát 
okoz a lakosságnak és az önkormányzatoknak. 
Kérjük, amennyiben elhullott vaddisznótete-
met találnak, vagy rókát észlelnek Kerepesen 
és környéken, hívják a NÉBIH ingyenesen hív-
ható zöldszámát: +36-80-263-244!

A Pilisi Parkerdő Zrt. 
hírei a 2023-as évről

A hűvösebb, csapadékosabb napok 
miatt elsősorban a hajléktalan, idős, 
egyedülálló, vagy más okból gon-

doskodásra szoruló személyekre kell oda-
figyelni. Vannak ugyanis olyanok, akiknek 
a hideg idő a létért való küzdelmet jelenti, 
harcot a faggyal, a kihűlés veszélyével. 
 Különösen nagy veszélyben vannak 
ilyenkor a sok esetben fűtetlen lakásukban 

A 65 év feletti idősnek alanyi jogon jár

S zállítási gyakoriságtól függetlenül, a 
megadott napon, az összegyűjtött cso-
magolási hulladék - mennyiségi korlá-

tozás nélkül  kihelyezhető bármely átlát-
szó zsákban.
 Kérjük, fokozott gondossággal járja-
nak el a hulladékok tömörítésével kapcso-
latban, ezzel is csökkentve a tároláshoz 
szükséges hely, valamint a kihelyezésük-
höz szükséges zsákok mennyiségét!
 FONTOS! Az üveg (színes és színtelen, 
öblös, üdítős, boros, pezsgősüveg) gyűjtése 
kiöblítve, az üveggyűjtőpontokon történik! 

Házhoz menő zöldhulladék-gyűjtés 
A zöldhulladékot tavasztól őszig, ápri-
lis 1. és november 30. között szállítják el a 
lakóingatlanokról.

 A kertgondozás során levágott füvet és 
egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehul-
lott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által ki-
bocsátott zsákban, illetve az ágnyesedéket 
max. 100 cm hosszú kötegekben összekötve 
(alkalmanként maximum 1 m3 mennyiség-

ben), a zsák mellé kell kihelyezni az ingatlan 
elé, a közterületet nem szennyező módon.
 A zöldhulladék gyűjtésére alkalmas zsá-
kokat a honlapunkon megtalálható értékesí-
tési helyeken lehet beszerezni bruttó 180 Ft/
db egységáron.

Házhoz menő lomtalanítás
A lomtalanítást évente (jan.  dec.), ingat-
lanonként egy alkalommal (2 m3/alkalom) 
házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely 
az 28/561200 (4. menüpont) telefonszámon 
(ügyfélfogadási időben) igényelhető. A na-
gyobb darabos (pl. bútor) lomhulladékot kér-
jük, lapra szerelve, összedarabolva helyez-
zék ki.

Ügyfélszolgálatunk elérhetőségei: 
DTkH Nonprofit Kft.
2100, Gödöllő, Dózsa György út 69.
 (hétfő: 7.00  19.00, csütörtök: 8.0016.00) 
 tel.: 28/561200, 
 email: ugyintezes@dtkh.hu, 
 honlap: www.dtkh.hu
 Kérjük, fokozott figyelemmel tá-
jékozódjanak a helyszínekről és a 
nyitvatartásokról, mert azok eltérhetnek 
a feltüntetettektől!  DTkH Nonprofit Kft.

TÁJÉKOZTATÓ a kommunális, házhoz 
menő csomagolási (szelektív) és zöldhul-
ladék 2023. első félévi szállítási rendjéről

FELHÍVÁS a kihűléses  
halálesetek megelőzésére

GONDOSÓRA PROGRAM 
– Biztonságra hangolva!

A kommunális hulladékszállítás PÉNTEKI napokon történik! 
Házhoz menő csomagolási (szelektív) hulladékgyűjtés Az elmúlt évszázadokban a családok életében magától értetődő 

volt a fizikai közelség, a több generáció együttélése. A közös, 
nagyobb háztartások egyfajta biztonságot nyújtottak, hiszen 
a családtagok egyszerűen és gyorsan tudtak gondoskodni 
egymásról. Idővel azonban évszázados szokások szűntek meg 
vagy alakultak át azzal, hogy a családok szétszóródtak, és 
napjainkra már egyre kevésbé jellemző a generációk együttélése.

Éjszakánként továbbra is fagypont alatti hőmérséklet várható, mely 
komoly próba elé állítja az utcán, vagy a tüzelő nélküli lakásokban 
egyedül élő embereket. Ebben az évben a drasztikus energiaár-
emelések miatt különösen fontos, hogy odafigyeljünk egymásra.

MÁRCIUS ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS

10.; 24. 7.; 21. 5.; 19. 2.; 6.; 30.

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS

14.; 28. 12.; 26. 9.; 23.

HÍREK

élő, nehezen mozgó, többnyire idős embe-
rek. Árulkodó jel lehet: 
 •   a nem füstölő kémény, 
 •   a ház előtti járdán, udvaron lévő eltaka-

rítatlan hó,
 •   a kint felejtett ételhordó edény, 
 •   a folyamatosan égő villany (főként, ha 

tudjuk, hogy az adott ingatlanban idős 
ember él),

 •   ha idős szomszédunkat jó ideje nem lát-
tunk kimozdulni a lakásból.

 Felhívjuk Kistarcsa lakosságának figyel-
mét a telefonos és személyes bejelentés lehe-
tőségére, ha veszélyeztetett, magányos, idős, 
hajléktalan emberről szereznek tudomást.
 Jelzéssel élhetnek az Alapszolgáltatási 
Központnál, munkaidőben a 06/28-
742-083-as telefonszámon, vagy a 
Polgármesteri Hivatal központi számán 
(06/28-470-711) fogadjuk hívásukat, de 
az ingyenesen tárcsázható 112-es segély-
hívón is bejelentést lehet tenni.
 A Máltai Diszpécser Szolgálatnál (no-
vember 1-től március 31-ig) reggel 8.00 és 
éjjel 2.00 óra között a 06/1-338-41-86-os 
telefonszámon – a 2-es gomb megnyomá-
sával – lehet krízishelyzetet bejelenteni, 
2.00-08.00 óra között pedig az 1-es mel-
léken lehet jelzést tenni.
 Ne késlekedjünk a segítséggel! Ne ítél-
jünk, hanem segítsünk! Törődjünk egymás-
sal!

ELŐZZÜK MEG EGYÜTT A TRAGÉDIÁKAT!
Hirdetés

A természet ízei rétesbe zárva!
Rétesek, piték, sós és édes  

aprósütemények
… ahogy a nagyi is készítette!

www.koronaretes.hu

Budapest
XVI ker., Veres Péter út 33.

Telefon: 06-20/437-9277

Kistarcsa
Szabadság út 6.

Telefon: 06-70/775-7674

A nyitvatartásról és a házhoz szállításról érdeklődjön telefonszámunkon!

A z idős családtagok, ismerősök tá-
mogatása és a róluk való gondosko-
dás fontos, felelősségteljes feladat, 

amelyet hozzá kell igazítani a megválto-
zott életkörülményekhez, ami gyakran nem 
egyszerű feladat. Hiszen mindig jelen lenni 
a másik életében olykor erőn felüli vállalás. 
Ön is azok közé a felelősen gondolkodó em-
berek közé tartozik, akik biztonságban sze-
retnék tudni idős szeretteiket?
 A technológia fejlődésével ma már ren-
delkezésre áll egy olyan digitális megoldás 
– családoknak, közösségeknek – amelynek 
segítségével a gondoskodás, törődés úgy is 
megvalósulhat, ha a családtagok, ismerősök 
egymástól fizikailag távol vannak.
 A Gondosóra program egy országos jel-
zőrendszerre épül. Feladata, hogy a saját 
otthonukban élő idős emberek egy egysze-
rű eszköz segítségével kapcsolatba léphes-
senek elsődlegesen a Diszpécserközponttal, 
ahol képzett munkatársaink próbál-
nak segíteni a felmerülő problémákban. 
Amennyiben diszpécsereink – lehetőség 
szerint a Gondosórán keresztül jelzést le-
adó ügyféllel egyetértésben – úgy ítélik 
meg, hogy a helyzet megoldása a kontakt-
személy beavatkozását igényli, úgy a koráb-
biakban számunkra már megadott elérhető-
ségeken a diszpécser felveszi az idős ember 
hozzátartozójával (a kontaktszeméllyel) a 

kapcsolatot, aki aztán közvetlen és gyors tá-
mogatást, illetve megoldást nyújthat a prob-
lémára.
 A program az emberi élet minőségét, 
védelmét és biztonságát hivatott szolgálni 
a kontaktszemélyek (családtag, szomszéd, 
barát vagy akár szociális gondozó) bevo-
násával. Része a korszerű segélyhívó esz-
köz, amelyhez egy országos lefedettségű 
távfelügyeleti és diszpécser szolgáltatás 
kapcsolódik. Az így kialakuló bizalmi kör 
egy új típusú, jóléti szolgáltatási rendszert 
hoz létre.
 A program részeként megvalósuló szol-
gáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, és 
Magyarország minden településén hozzá-
férhető a hét minden napján és órájában.
 Részletes tájékoztatás és igénylés a 
https://gondosora.hu honlapon keresztül 
vagy a 06-1-445-0080-ös telefonszámon 
lehetséges.

A telefonos csalók a Duna Menti 
Regionális Vízmű Zrt. (DMRV Zrt.) meg-
bízottjainak adják ki magukat, vízminő-
ség-vizsgálat címén próbálnak bejutni 
az ingatlanokba. Időpontot egyeztet-
nek vízmintavételre, nem megfelelő 
vízminőségre hivatkozva.
 A DMRV Zrt. felhívja ügyfelei figyel-
mét, hogy a társaság vízminőség-el-
lenőrzés céljából ilyen módon nem 
keresi fogyasztóit. Ingatlanon belül 
történő vízminőség-ellenőrzésre csak 
fogyasztóink bejelentése alapján, elő-
zetes írásbeli egyeztetést követően, 
vagy helyszíni ellenőrzés során, mun-
kaidőben kerülhet sor. 
 A DMRV Zrt. munkatársai minden 
esetben arcképes igazolvánnyal ren-
delkeznek, kék egyenruhájukon és a 
gépjárművön jól látható helyen szere-
pel a cég emblémája.
 A DMRV Zrt. kéri ügyfeleit, hogy 
kellő körültekintéssel járjanak el, és 
ne hagyják magukat megtéveszteni. 
Amennyiben a társaság nevében mun-
kát végezni kívánó személy nem iga-
zolja magát a fentieknek megfelelően, 
ne engedjék be a felhasználási helyre. 
Visszaélés esetén kérjük, forduljanak a 
területileg illetékes rendőri szervekhez, 
valamint jelezzenek a DMRV Zrt. ügy-
félszolgálatán a 06-27-999-688-as vagy 
a 06-80-224-488-as telefonszámokon.
 Együttműködésüket köszönjük!

Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. 

A DMVR Zrt.  
nevével vissza-
élve jutnak  
be bűnözők az 
ingatlanokba 

HÍREK
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2022. december 18-án  Kurucz Róbert orgonaépítő 
mutatta be a felújított hangszert 

Mága Zoltán hegedűművész koncertje
 2022. március 17-én

A plébánia közösségi termében 2022. 
november 26-án készültek az adventi díszek 

A programsorozat egyik elemeként 
készült el az adventi koszorú 

Hálaadó szentmise 2022. október 16-án, 
celebrálta Varga Lajos segédpüspök 

Szeretetvendégség az adventi  koncert után

A vendégeket pálinkával fogadták A bált Szabó Adél nyitotta meg Idén a táncosok egy cigány táncot mutattak be 

VízVezetékszerelés • duguláselhárítás

Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén. Nyugdíjas kedvezméNy!

fürdőszobák  
felújítása, átalakítása

mosdók, mosogatók, WC-k,  
WC-tartályok javítása, cseréje,  

mosógépek bekötése, kádak cseréje,  
rövid határidővel, garanciával

sebők richárd egyéni vállalkozó
Kisebb munKáKat is vállaloK!

06-30-353-99-03

kerepesen!
nyílászáró
forgalmazás • beépítés

ingyenes  
árajánlat!

Papp norbert – 06-30/373-0712
Petőházi Ákos – 06-70/341-3007
E-mail: info@aktivablak.hu

Redőny, Reluxa, szúnyoghÁló,  
PÁRkÁny beéPítés utÁni lejavítÁs.

minőségi műanyag  

fa és alumínium ajtó és ablak

Hirdetés

A tornateremben este hét órától gyü-
lekeztek a vendégek, ahol élőzené-
vel, pálinkával és kürtőskaláccsal 

várták őket. Az estét batyus bálként hirdet-
ték meg, ezért mindenki saját maga hozta 
az ételt, italt, tányért és az evőeszközt. Volt 
itt minden, ami szem szájnak ingere, a fa-
sírozottól kezdve, a sós és mindenféle süte-
ményen át, a jobbnál jobb pálinkákig.
 A bált fél kilenckor nyitotta meg Szabó 
Adél, az est háziasszonya, aki egyben a ha-
gyományőrző kör vezetője is. A megjelent 
vendégek a bál elején először közösen el-

énekelték a nemzeti himnuszt, majd utána a 
székely himnuszt. Sokan ismerik a világban 
a székely himnuszt, de szívből és érzéssel 
csak a székelyföldiek tudják ezt elénekelni.  
 Szabó Adél megnyitó beszédében el-
mondta, hogy 2009-ben alakult meg a 
Kerepesi Székely Hagyományőrző Kör. 
Az elmúlt 14 évben több mint 70 tag-
juk volt. Négy alkalommal léptek fel az 
„Erdélyország az én hazám” fesztiválon, 
ahol a Székely lakodalmast, a Székely fo-
nót, A furfangos székely asszonyt és a 
Katonaság Konstancán című koreográfiáju-
kat adták elő. A kerepesi bálokban mindig 
új táncokkal készültek, ezzel is felelevenítve 
a székelyföldi hagyományokat. 
 Az est háziasszonya ezután felkérte 
Vécsey László országgyűlési képviselőt és 
Gyuricza László polgármestert köszöntőik 
megtartására.
 Minden rendezvény csúcspontja a kör 
tagjaiból álló tánccsoport fellépése. Idén 
egy cigány táncot mutattak be, halott sira-
tással, csatorna és fazékárusítással egy-

bekötve, majd őrkői rományossal és cigá-
nyossal zárták előadásukat. A táncot az 
újpesti Bem Táncegyüttes két koreográ-
fusa, Kis-Demeter Erika és Kis István ta-
nította be, akik egyébként az utóbbi öt év-
ben felkészítői voltak a Kerepesi Székely 
Hagyományőrző Kör táncosainak. A nagy 
sikert aratott bemutató után tánc és mulato-
zás következett, amelyet éjfélkor a tombo-
lasorsolás szakított félbe, ahol a támogatók 
felajánlásainak köszönhetően sok értékes 
ajándékot lehetett nyerni. A sorsolás után 
folytatódott tánc, a jó hangulathoz a zenét 
a gyergyóremetei Retro Party zenekar szol-
gáltatta.
 Szabó Adél külön köszönetet mondott 
azoknak a támogatóknak, akik hozzájáru-
lása nélkül nehezen tudták volna megszer-
vezni a Farsangi Batyus Bált. Név szerint 
emelte ki a következő támogatókat: Vécsey 
László országgyűlési képviselő, Gyuricza 
László Kerepes polgármestere, Juhász 
István Kistarcsa polgármestere, Farkas 
Domonkos, Kalandos kürtőskalács, Ivácson 
Edit, Terike zöldséges, Szívvirág Virágüzlet, 
Hajnalka Virágüzlet, Illés Cukrászda és a 
Retro Party zenekar.     P.Gy.

XII. Székely Farsangi 
BATYUS BÁL

A Katolikus Közösségért 
Alapítvány BESZÁMOLÓJA

Két év kihagyás után február 11-én ismét megrendezte a Kerepesi Székely 
Hagyományőrző Kör a farsangi bálját. A Kerepesi Széchenyi István Általá-
nos Iskola tornatermében 300 vendég fogadására készültek a szervezők. 
Nagy létszámban érkeztek vidékről is székelyek, a kerepesieken kívül jöttek 
baráti társaságok Mogyoródról, Kistarcsáról, Gödöllőről, Maglódról, Fótról, 
Érdről, Dunakesziről, Budakesziről, Oroszlányból és Veresegyházról.

A Kerepesi Katolikus Közössé-
gért Alapítvány 2022. évben 
Magyarország Kormányának 

- a Városi Civil Alap keretében 
„civil közösségi tevékenységek 
és feltételeinek támogatása" 
(2022.) - pályázatán 4,4 millió 
Ft támogatást nyert el.

A  zenét a gyergyóremetei  
Retro Party zenekar szolgáltatta

Az estét batyus  
bálként hirdették meg

A pályázatot templomunk 110 éves 
évfordulója köré építtettük fel.
 Ezen összegből az alapítvány az 

alábbi programok támogatását és megvaló-
sítását finanszírozta eddig:
 •   Mága Zoltán jótékonysá-

gi koncert után a művészek 
vendégül látását,

 •   júniusi családi napunk 
programját,

 •   a templomi hangosítás tel-
jes cseréjét,

 •   rajz-, fotó-, és festménypá-
lyázat kiírását gyerekeknek 
és felnőtteknek,

 •   októberi családi napot,
 •   püspöki szentmise utáni 

agapét,

 •   Márton napi lámpás készítését, vala-
mint a felvonulás végi program helyszí-
nének és a színpadnak a biztosítását,

 •   a templomkertben található adventi ko-
szorú felállítását,

 •   adventi koszorú-
készítő délután 
megszervezését,

 •   az egyházközsé-
gi farsangi mu-
latság megren-
dezését.

JÖVŐBENI 
TERVEINK:
 •   családi nap 

Szent Anna és 
Szent László bú-
csú idején,

 •   nyári napközis táborok a plébánián,
 •   egy zarándoklat nagyböjt idején,
 •   záró hálaadó szentmise 2023 októbe-

rében.
 A pályázat remek lehetőséget biztosí-
tott arra, hogy a COVID-járvány után a 
közösségünket újra összekovácsoljuk és 
megmutassuk értékeinket a város lakos-
ságának. Az egyháznak szüksége van a 
közösségre és meg kell mutatnunk, hogy 
Isten szeretete mekkora erőt és összetar-
tást hordoz magában. Ezért is örültünk, 
hogy újra becsatlakozhattunk városi szintű 
rendezvénybe is (Márton nap), illetve ma-
gunk is tudtunk városi szintű programokat 

szervezni (pl. adventi gyertya-
gyújtás). Örömmel tölt el min-
ket, hogy a hétvégi szentmisé-
ken mindkét templomunkban 
nagy számmal vannak a ked-
ves hívek, és külön öröm, hogy 
Kerepes új lakói is látogatják 
templomainkat és program-
jainkat. Megígérhetjük, hogy 
amit csak lehet megtartunk az 
előző évi programokból, és – 
ha lehetőség nyílik rá, akkor – 
a továbbiakban is pályázni fo-
gunk. SP.

HITÉLET

Ökumenikus igehirdetés advent negyedik vasárnapján

A felújított orgona
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HITÉLET

Erről az Igéről Sarkadi Nagy Pál teológiatanár 
így vallott: Nincs ember gond és próbatétel nélkül. Vannak 
sokan, akik roskadoznak alatta. Inkább lázadoznak ellene, 
ahelyett, hogy keresnék a gondtól való szabadulás útját. Jézus azt 
mondta, hogy elég minden napnak a maga baja. Ha az ember a 
gondok alatt összetörik, több nap gondja miatt törik össze. Már 
előre fél a holnaptól és a holnap gondja miatt szenved ma.

Három év kihagyás után - 2023. február 4-én - tizennegyedik alka-
lommal rendezte meg egyházközségünk a hagyományos farsangi 
bálját. A Royal Station Rendezvényközpont nagyterme zsúfolásig 
megtelt, a vendégek között ott volt Gyuricza László polgármester, 
Bakai Kálmán alpolgármester, Pető Gábor plébános atya, Frajna 
András nyugalmazott plébános és Vukovich Márton káplán atya.

Isten úgy rendelte, hogy mostanában 
sokszor állok meg ravatalok, sírhantok mellett. A közeli ismeretségi 
körömben – talán éppen ezért – fel-felvetődik a kérdés: hogy tudok 
temetni? Nemcsak hogy gyakran, hanem egyáltalán? Nem fájó az? 
Hogy lehet azt kibírni? Mit tudok mondani abban a mélységben?

REFORMÁTUS EGYHÁZ

„Minden gondotok Őreá vessétek!” (1 Péter 5,7)

XIV. Egyházközségi Farsangi 
VIGADALOM

ÉLET-HALÁL KÉRDÉSE
EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Az estét Huszár Attila diakónus gondolataival nyitották meg 
Egy asztalnál Frajna András, Pető Gábor plébános, Vukovich Márton káplán, 
Gyuricza László polgármester és Bakai Kálmán alpolgármester

T együnk különbséget gond és gond 
között. Az ige nem azt mondja, 
hogy mindenféle gondunkat Istenre 

tehetjük. Vannak olyan gondok, amiket 
nem lehet Istennek átadni, mert az istenká-
romlás lenne. Ha arra van gondunk, hogy 
fényűző életet éljünk és ez a gond gyötör 
bennünket, kérhetjük-e eme gondok ter-
he alatt Isten segítségét? Vagy meg akar-
juk bosszulni a velünk szemben elkövetett 
igazságtalanságot, így minden gondunk 
arra irányul, hogy az ellenséget megszé-
gyenítsük, kérhetjük-e Istent, hogy ezt a 
gondot Őreá vethessük? A kapzsiságnak, a 
haragnak, a lustaságnak gondját nem vet-
hetjük Istenre.

 Az apostol így mondja, Őreá vessé-
tek. Ez erőfeszítést igényel. Az ige olyan 
tettről beszél, mely erős hitet kíván.
 Hogyan vessük minden gondun-
kat Istenre? Két dolgot szükséges meg-
tanulni. Ha súlyos terhünket akarjuk 
Istennek átadni, szükségünk van a hit-
nek és imádságnak ajándékára. Az 
imádságban mondjuk el Istennek, hogy 
mi a gondunk és kérjük Őt, hogy se-
gítsen. De imádságunkat hittel kell el-
mondani, abban a bizonyosságban, hogy 
Isten tud és akar segíteni. Az imádság 
viszi a próbatétel levelét Isten elé és ak-
kor a hit kiállt: uram légy az én segít-
ségemre! A sok eredménytelen imád-

ságnak az az oka, hogy nem hiszünk 
abban, hogy Isten meghallgatja fohásza-
inkat.
 Ha gondunkat átadjuk az Istennek, ak-
kor ügyeljünk arra, hogy azt ne vegyük 
fel még egyszer. Sokan szégyenkezve te-
hetnének bizonyságot arról, hogy gond-
jaikat Istenhez vitték és kis idő múl-
va ugyanazok a gondok terhelték őket, 
melyeket korábban már Istennek adtak. 
Balga dolog a kezünket abba a bilincsbe 
tenni, melytől egyszer már megszabadul-
tunk!
 Ha egyszer átadtam Istennek a gond-
jaimat, ne zavarjam és nyugtalanítsam 
magam ismét velük, bármi történjék is. 
Ezeknek a gondolatoknak el kell olvadni-
uk, mint a fagynak a reggeli napfény me-
legében. Más próbatételek következhet-
nek az életben, de a régiek ne nyomják újra 
vállunkat.
 Református istentisztelet minden 
vasárnap 9.00-kor az új Gyülekezeti 
Központunkban.

Koncz Zoltán református lelkész

Ú gy hiszem, ezek a kérdések mind-
annyiunk kérdései. Mindnyájan 
találkoztunk már az élet vég-

ső és legfájóbb pillanataival, ha máskor 
nem is, de a veszteségeinkben minden-
képpen. Valamennyien megta-
pasztaltuk már, hogy vannak 
az életben olyan gyötrelmes 
helyzetek, amikor a lelkün-
ket szaggató, feltoluló kérdések 
nem mások, mint segélykiál-
tások. Ténylegesen a legna-
gyobb mélységeinkből fakad-
nak ilyenkor ezek a felvetések, 
és mindenáron válaszokat kere-
sünk, válaszokat akarunk azért, 
hogy elviselhető legyen mindaz 
a teher, ami ránk szakadt.
 Vallom, tapasztalom, hogy 
Isten ezekben a helyzetek-
ben mutatja meg igazán önma-
gát: hatalmát, szeretetét. Nem 

hagy magunkra, nem hagy a Mindenható 
válaszok, kapaszkodók nélkül. Krisztus 
feltámadásával megtörte a halál erejét! 
Világosságra hozta az elmúlhatatlan életet 
az evangélium által (2 Tim 1,10). 

 Számomra is ez a legnagyobb remény-
ség, amely erőt ad a legnagyobb mélysé-
gekben is. Az a tudat, hogy az Úr hatalma 
nagyobb az elmúlásnál, az Élet hatalma-
sabb a halálnál – mert ő így rendelte.
 Pál apostol is erről ír: „Nem szeretnénk, 
testvéreink, ha tudatlanok lennétek az el-
hunytak felől, és szomorkodnátok, mint a 
többiek, akiknek nincs reménységük. Mert, 
ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltá-
madt, az is bizonyos, hogy Isten az elhuny-
takat is előhozza Jézus által, vele együtt. Azt 
pedig az Úr igéjével mondjuk nektek, hogy 
mi, akik élünk, és megmaradunk az Úr eljö-
veteléig, nem fogjuk megelőzni az elhunyta-
kat. Mert amint felhangzik a riadó hangja, a 
főangyal szava és az Isten harsonája, maga 
az Úr fog alászállni a mennyből, és először 
feltámadnak a Krisztusban elhunytak, az-
után mi, akik élünk, és megmaradunk, ve-
lük együtt elragadtatunk felhőkön az Úr fo-
gadására a levegőbe, és így mindenkor az 
Úrral leszünk. Vigasztaljátok tehát egymást 
ezekkel az igékkel!” (1Thessz 4,1318)
 Vigasztaló, bátorító, megtartó üzenet 
ez mindannyiunknak. Nekem és neked is! 
Kapaszkodj azért az Úr Krisztusába, hogy 
a legnagyobb fájdalmaid közepette is élő 
reménységed lehessen – Az örök életre! 
Nincs más út! Eszlényi Ákos evangélikus lelkész

A z est megszervezését megköny-
nyítette a Kerepesi Katolikus 
Közösségért Alapítvány által ka-

pott pályázati támogatás, amelyet ezúton is 
köszönünk Magyarország Kormányának.
 Az estét Huszár Attila diakónus lelki 
gondolataival kezdtük, aki többek között ki-
emelte, hogy a közösség egyházát kell épí-
tenünk. A gondolatok után Pető Gábor plé-
bános atya hivatalosan is megnyitotta a 
bált: a vendégeknek egy igazi meglepetés 
produkcióban volt részük, köszönhetően a 

Bérma Hittancsoport néhány gyermekének 
és a Bibliakör néhány tagjának. A műsor 
után érkezett estünk sztárfellépője, Kőhalmi 
Ferenc, aki nagyszerű humorával és szen-
zációs bűvész tudományával kápráztatta el 
a jelenlévőket. A szuper produkciók után 
fogyaszthattuk el a finom vacsorát, amelyet 
az F&F catering Kft. csapata szervírozott.
 A vacsora után igazán különleges pilla-
natot élhettünk meg, a gyermekek jelmez-
versenyét. Nagy öröm volt látni, hogy sokan 
éltek a felhívással és jelmezben érkeztek a 

farsangi bálra. Nem nagyon le-
hetett a gyerekek közt helyezet-
teket hirdetni, így minden jel-
mezes egy kis ajándékot kapott.
 A sűrű program közben volt 
idő a táncra is, a talpalávalót a 
Koktél Duó együttes biztosí-
totta.
 Folytatásként tombolasorso-
lás következett, ahol rengeteg 

Határidő: egyéni vállalkozóknak és ma-
gánszemélyeknek május 20. 
 A felajánláshoz kérjük, töltse le a tá-
mogatni kívánt szervezet 1%-os nyilat-
kozatát, és küldje be annak a NAV köz-
pontnak ahová tartozik, vagy használja 
az Ügyfélkapu eSZJA rendszerét! 
Aranyeső- Ezüst Évek Egyesület
 adószám: 18719734-1-13

Kerepesi Hagyományőrző  
Pávakör Egyesület
 adószám: 18682898-1-13
Kerepesi Babaliget Alapítvány
 adószám: 18871421-1-13
Összefogás Kerepesért Egyesület
 adószám: 18718544-1-13
Kerepesi Katolikus  
Közösségért Alapítvány

 adószám: 18717718-1-13
Kerepesi Német Kultúregyesület
 adószám: 18593561-1-13
Palánta Hagyományőrző  
Alapítvány (Óvoda)
 adószám: 18688038-1-13
Kerepesi Gyermekekért  
Alapítvány (Iskola)
 adószám: 18689170-1-13

ADÓSZÁMOK AZ ADÓ 1 %-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁHOZ

ajándék talált gazdára. Ezúton köszönjük 
a nyeremények felajánlását. Közben ered-
ményt hirdettünk az asztalok közötti hitéle-
ti tesztben.
 A tombola után külön ajándékban része-
sítettük azt a felnőtt vendégünket is, aki jel-
mezben érkezett a bálba. A meglepetésven-
dég a jelmezen kívül egy igazán humoros 
énekkel is megörvendeztette a bálozókat. 
Ezt követően a táncé volt a főszerep, ami 
hajnalig tartott.
 Ezúton köszönjük a szervezőknek a re-
mek estét, a résztvevőknek a jó hangula-
tot, a fellépőknek az előadást, a Kerepesi 
Katolikus Közösségért Alapítványnak 
a támogatást, az alapszolgáltatási köz-
pont kollégáinak a remek játszóházat, 
a zenekarnak a zenét, a Royal Station 
Rendezvényközpontnak pedig a helyszín 
biztosítását, ami nélkül nem valósulha-
tott volna meg ez a szenzációs rendezvény! 
Isten áldjon mindenkit! Somorjai PéterA műsorban szerepelt a Bérma Hittancsoport és a Bibliakör

Az est sztárfellépője, Kőhalmi  
Ferenc bűvész volt 
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RH dental
Minőségi fogászati szolgáltatások

R.H.Dental
Fogorvosi rendelők  
és fogtechnikai laboratórium

Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok

Bejelentkezés: 06-28-472-400 (munkaidőben)
06-30-251-61-60 és 06-30-823-34-64 (non-stop)

rhdental@rhdental.hu • www.rhdental.hu • www.szajapolas.com

KISTARCSAI PRIVÁT RENDELÉSÜNK:
Dr. Répay Klára – hétfő és szerda: 16-20 óráig

DR. FARCZÁDI TÍMEA – kedd  8.30-12, szerda: 8.30-12,  
csütörtök és péntek: 14-20 óráig 

VÁRJUK KEDVES PACIENSEINKET FOGORVOSI RENDELŐNKBEN!
Extra minőségű fogpótlások kedvező áron (cirkon hidak)

Konzerváló fogászat és felnőtt fogszabályozás
Fogászati lézeres megoldások: gyökérkezelés, fogfehérítés, afta, herpesz

AKCIÓS ÁRON CIRKON HIDAK ÉS IMPLANTÁCIÓK!

TelepíTés • karbanTarTás 
 szerelés • javíTás

Ingyenes 
felmérés

hívjon  
bizalommal!

Telefon: 06-30 878 88 48
Web: www. klimadigital.hu • E-mail: info@klimadigital.hu

hűtés • fűtés • klímatechnika

NEMZETISÉG

A NÖK HÍREI  

I kladon jártunk február 18-án a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat által szer-
vezett farsangi rendezvényen. Részt vet-

tünk a falu főutcáján megrendezett felvonu-
láson és az azt követő bálon, ahol többféle 
finom lekváros fánkkal, forralt borral és for-
ró teával kínálták a vendégeket. A jól szerve-
zett táncos, zenés összejövetelen a Braun ze-
nekar húzta a talpalávalót.
 Farsang volt Kerepesen is. A szűk 
körű rendezvényt február 4én a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és a Kultúr
egyesület szervezte. Kerepesen az ikladihoz 
hasonló nagy felvonulás nem volt, de – ha-
gyományteremtő szándékkal – jövőre mi is 

tervezünk hasonló mulatságot. Idén nagyon 
jó hangulatú, szórakoztató műsort állítottunk 
össze, ahová ezúttal nem hívtunk sztárfellé-
pőket, hanem mi magunk leptük meg egy-
mást saját produkciókkal. Volt, aki viccet 
mesélt, vagy verset adott elő, de voltak, akik 
kis színdarabbal, énekkel vagy tánccal léptek 
fel. A NÖK elnökét, Springer Krisztinát – a 
„Szeretem a rock’n roll” című szám éneklé-
se által – új oldaláról ismerhettük meg. A dalt 
gitárral én kísértem. A farsangi hangulathoz 
a finom, kerepesi „sváb étel” is hozzájárult, 
amelyet a költséghatékony megvalósítás mi-
att (is) – mi magunk készítettünk el az idén. 
 2023 a spórolás éve. Mindenhol kell a ha-
tékony gazdálkodás. Nem megtakarítás 
vagy felhalmozás a cél, hanem színvonalas 
programok szervezése. A NÖK idén is több 
pályázatot adott be, és támogatás elnyerése 
esetén nagy terveink vannak, például – az is-
kolával és óvodával közösen – szeretnénk a 
Schwabenzugot nagy felvonulással megva-
lósítani. A megszokottnál nagyobb eseményt 
nem csak a sváb közösségnek tervezzük 
megszervezni, hanem az egész településnek.
 Továbbá tábort szervezünk Német or szág
ba, ahová 15 gyereket szeretnénk eljuttat-
ni. Több helyszín is szerepel a terveink kö-
zött: egy kalóz sátortábor a tengernél, egy 
tropikáltábor Berlin mellett, de egy erdei ka-
landpark tábor is szóba került az Eife vagy a 
Hartz hegységben. (A táborokat magyar és 
német munkatársak részvételével, teljes el-
látás és az utazás biztosításával szeretnénk 
megvalósítani.) De tervezünk egy ország-
járó tábort is több helyszínnel, sok kirándu-
lással. Pályázati támogatás elnyerése esetén 
Ausztriába is tervezünk egy egyhetes progra-
mot, a határközeli Fertő tóhoz, 2025 fő rész-
vételével. Természetesen hazai tábort is sze-
retnénk – amennyiben anyagi lehetőségeink 
engedik – két turnus is indulna. 
 Németországi, egyhetes tábor esetén 
50.000 Ft és 70.000 Ft között lesz a rész-
vételi díj. A többi tábor ára tervezetten 20. 
000 Ft és 39.000 Ft /fő/ turnus között ala-
kul. Amennyiben táborok szervezésére for-
dítható pályázati támogatást nyerünk, a tá-

mogatás mértékétől függően a 
jelentkezési díjak változhatnak 
(csökkenhetnek).
 Wéber Edére emlékeztünk 
születésének 180. évfordulója 
alkalmából február 15-én az ál-
talunk emelt kis emléktáblánál, 
majd a temetőben is. A meg-
emlékezés előtt a KNK egyesü-
let tagjai a rendezvény megtar-
tásához méltó körülményeket 
teremtettek a sírhelyen és kör-
nyékén. (Az emlékezés hagyo-

mányát Szász Andorné Jutka és néhai sze-
retett férje, Szász Andor teremtették meg 
Kerepesen áldozatos munkájukkal.)
 Az ünnepség alkalmából a munkatábo-
rokba elhurcoltakról is megemlékeztünk: 
koszorút helyeztünk el a régi ravatalozó 
falán található Gulág-emléktáblánál.
 A települési önkormányzat március vé-
gére napolta volna el az ingyenes lakos-
sági LED programról szóló előterjesz-
tés tárgyalását. Mivel a szervező ajánlata a 
2023as megvalósításra csak március 15
ig történő szerződéskötés esetére szólt vol-
na, ezért az előterjesztést, mint települé-
si képviselő azonnal visszavontam. Viszont 
a NÖK másnap megkötötte a megállapo-
dást a CYEB Energiamegoldások Kft.vel, 
így a lakosság ingyenesen, akár 10-15 da-
rab LED égőhöz juthat háztartásonként. 
A regisztráció az interneten már el is in-
dult és aki március 31ig regisztrál, annak a 
NÖK augusztus végéig átadja a LED égő-
ket, sőt kérésre akár házhoz is szállítjuk. 
Felvilágosítás a nok@kerepes.hu és a 06-
20/994-0971 telefonszámon. 
 Regisztráció: https://app.ledcsere.hu/
registration 

Springer Friedrich a NÖK és Kerepes képviselője

Az ikladi farsangon

Koszorút helyeztünk el Wéber Ede sírjánál 

Wéber Edére emlékeztünk
születésének 180. évfordulóján

A temetőben megkoszorúztuk 
az elhurcoltak emléktáblát

Ikladon a  farsangi felvonuláson is részt vettünk

A műsorban saját produkciókkal szerepeltünk 

Farsangi mulatságot rendeztünk a művelődési házban
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SZERVUSZ, KEREPES
KEREPES VÁROS KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ LAPJA
Megjelenik a hónap közepén. 

Kiadó: Polgár Gyula egyéni vállalkozó, 1173 Budapest, Székicsér u. 15.
Felelős szerkesztő: Polgár Gyula, gyulapolgar56@gmail.com, 
+36-30-955-7581, Korrektor: Koczka Réka
Nyomda: PHARMA PRESS Kft., 1033 Budapest, Szőlőkert utca 4/a.
Felelős vezető: Arany László Tamás ügyvezető igazgató
Megjelenik 4500 példányban.
A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat a tartalom lényegi  
megváltoztatása nélkül, szerkesztett formában közölje. A lapban megjelent cikkeket  
a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnyomni, sokszorosítani tilos.  
A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.

FONTOS INFORMÁCIÓK
KEREPESI POLGÁRMESTERI HIVATAL
KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Cím: 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.
Ügyfélszolgálat: 06-28/561-050, 06-28/561-051
Titkárság: 06-28/561-058, 06-20/559-8930
Fax: 06-28/561-066, honlap: www.kerepes.hu
Az önkormányzat központi e-mail címe:
titkarsag@kerepes.hu, ugyfelszolgalat@kerepes.hu

POLGÁRMESTER
Gyuricza László
Hivatali címe: 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2.
Elérhetősége: I. em. 15. sz. iroda
Telefonszám: 06-28/561-050/111-es mellék  
vagy az asszisztencia 06-28/561-059  
Előzetes bejelentkezés alapján.  
polgarmester@kerepes.hu
 
ALPOLGÁRMESTER
Bakai Kálmán
Hivatali címe: 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. 
Elérhetősége: fsz. 10. iroda
Telefon: 06-28/561-058, vagy 06-28/561-050/102-es 
mellék. Mobil: 06-20/559-89-14
Félfogadása: kedden 15-16 óra között

JEGYZŐ
Dr. Udvarhelyi István Gergely, elérhetősége: I. em. 16. 
sz. iroda. Telefonszám: 06-28/561-056 vagy 06-28/561-
050/103-as mellék. Félfogadás: szerda: 8-16 között.
Előzetes bejelentkezés alapján: jegyzo@kerepes.hu

ALJEGYZŐ
Hadnagy Zsolt
Félfogadása csak előzetes időpont egyeztetés  
után az alábbi számon:  06-28/561-050/102-es mellék 
hadnagy.zsolt@kerepes.hu

A Polgármesteri Hivatal részletes elérhetőségét megtalálja: 
www.kerepes.hu/polgármesteri-hivatal-alap-adatok

KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐK:
1. vk. Nagy Anna FIDESZ-KDNP, 
06-70/772-5655, nagy.anna@kerepes.hu
2. vk. Nagy Irén PÁTRIA EGYESÜLET
06-30/850-0245, nagy.iren@kerepes.hu
3. vk. Zombori Hubertné FIDESZ-KDNP, 
06-30/470-7091, zombori.hubertne@kerepes.hu
4. vk. Farsang Péterné FIDESZ-KDNP, 
06-30/341-8106, farsang.peterne@kerepes.hu
5. vk. Megyesi Alexandra  
06-30/825-9398 megyesi.alexandra@kerepes.hu
6. vk. Sipos György Tibor FIDESZ-KDNP, 
06-30/211-0595, sipos.gyorgy@kerepes.hu
7. vk. Németi Beáta FIDESZ-KDNP, 
06-20/598-5900, nemeti.beata@kerepes.hu
8. vk. Bakai Kálmán FIDESZ-KDNP
06-20/539-9108, bakai.kalman@kerepes.hu
Springer Friedrich Horst SZOLIDARITÁS
06-20/994-0971, springer@kerepes.hu
Záborszky Ede TETTEKKEL A FEJLŐDÉSÉRT! 
06-30/301-0559, zaborszky.ede@kerepes.hu
Vig János DK-JOBBIK-LMP-MOMENTUM-MSZP-
PÁRBESZÉD 06-70/618-1891, 
vig.janos@kerepes.hu 

KEREPESI VÁROSÜZEMELTETÉSI KFT.
Megbízott ügyvezető: Pál Mónika
2144 Kerepes, Külterület 088/2 Hrsz., 
06-28/561-054, 06-20/559-8923, 
ugyfelszolgalat.kht@kerepes.hu

NÉMET ÖNKORMÁNYZAT KEREPES
Springer Krisztina elnök: 
nok@kerepes.hu, 06-20-9221920

ROMA NEMZETISÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT KEREPES
Németh Jánosné elnök, romaonk@kerepes.hu,  

SZLOVÁK NEMZETISÉGI 
ÖNKORMÁNYZAT KEREPES
Tarnóczki Lászlóné elnök 
szlovakonk@kerepes.hu, 06-30-743-5456 

EGÉSZSÉGÜGY
Felnőttorvosi, gyermekorvosi ügyelet
06-28/470-840, 06-70/370-3104
Kistarcsa, Batthyányi u. 4.  H-P: 18:00-8:00. 
Hétvége és munkaszüneti nap: 0-24.
Felnőtt háziorvosi rendelés: 
Tölgyfa utca 3., 06-28/560-330
Dr. Hessami Ahmed 
H, Sze: 9-13, K, Cs: 14-18, P: 9-13 
Dr. Havay Miklós
H: 14-18, K, Cs: 9-12, Sze: 15-18, P: 14-18
Wéber Ede utca 1., 06-28/482-640 
Dr. Szakolczai Zsuzsanna
Hétfő: 14-18, Kedd: 8-13, Szerda: 13-18
Csütörtök-Péntek: nincs rendelés
 A rendelési időn belül telefonos időpontegyeztetés 
szükséges. Kérjük, hívják az Önök utcájához tartozó 
orvosi rendelő telefonszámát, vagy kérdés esetén a 
06-70/315-7950-es önkormányzati vonalat.
Házi gyermekorvos rendelés
Tölgyfa u. 3., 06-20-368-94-42
Dr. Vaszil László: 06-28/560-410
H, Sze: 14-17, K: 9-12, Cs, P: 8-11
Egészséges tanácsadás: Sze: 12-14

Wéber Ede u. 1., 06-28/481-419
Dr. Mokos Zsuzsanna 
06-30/961-8160, csak sürgős esetben!
H, Sze: 9-12, K, Cs: 15-18, P: 13-16
Egészséges tanácsadás: K: 12-14

GYÓGYSZERTÁRAK
Tölgyfa Patika, Tölgyfa u.3. 06-28/490-079, H-P: 8-18
Szilasliget Gyógyszertár, Wéber Ede utca 1. 
06-28/481-418, H-P: 8-18
Delfin Patika, Szabadság út 102., 
06-28/999-050, H-P: 8-20 Szo: 8-15

Legközelebbi ügyeletes gyógyszertár 
Völgy Patika – Kistarcsa, Szabadság út 56., 28/999-615
Nyitva tartás: hétfő-vasárnap: 0:00-24:00
Kistarcsai Kórház: 06-28/506-600

Vérvétel
Kerepes, Tölgyfa utca 3, hátsó épület
Hétfő, szerda 7-10, bejelentkezés munkanapokon 
14.00-17.00 06-30/89-67-683

Védőnői szolgálat
Tölgyfa utca 3. 
1. körzet, Weidl Katalin 
06-28/560-331, vedono1@kerepes.hu 
2. körzet, Drahota-Szabó Nóra 06-28/560-331, 
vedono2@kerepes.hu
Wéber Ede utca
3. körzet, Lénárd Jánosné  
06-28/481-419, vedono3@kerepes.hu
4. körzet, Lénárd Jánosné helyettes védőnő 
06-28/481-419, vedono4@kerepes.hu

Fogorvosi rendelés Tölgyfa utca 3.
Dr. Dehenes Krisztina, Dr. Pós Bernadett 
Minden nap 8:00-12:00, 06-20-360-0881

ÁLLATORVOSI SZOLGÁLAT
Kerepes-Vet Állatgyógyászati Központ
2144 Kerepes, Szabadság út 65.
Tel: 06-28/490-369, 06-30/44-999-18
www.kerepesvet.hu, info@kerepesvet.hu
Facebook: KerepesVet

Segélyhívás 112 • Mentők 104
Tűzoltók 105 • Rendőrség 107

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK
Szabó Attila rendőr főtörzsőrmester: 
06-20/559-8909, SzaboAt@pest.police.hu
Daróczi Attila őrmester, 06-70/492-0763 

Gödöllői Rendőrkapitányság: 
28/524-601, 06-28 /524-600, 06 28/524-630
Kerepesi Polgárőrség: 06-20/4216094
Közterület-felügyelet: Ecsedi Tamás, Veres Péter
kozteruletfelugyelo@kerepes.hu
Mobil: 06-70/479-4410

Kerepes 1-es számú Posta 
Kerepes, Mogyoródi út 19. 28-560-070
Nyitvatartási rend: Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-19.00
Kedd, szerda, csütörtök: 08.00-12.00, 12.30-15.00
Péntek: 08.00-12.00 12.30-16.00
Szilasligeti Posta
Kerepes, Béke u. 4. 28-482-750
hétfő: 08:00 - 12:00, 12:30 - 18:00, 
kedd - szerda: 08:00 - 12:00, 12:30 - 15:00
csütörtök - péntek: 08:00 - 12:00, 12:30 - 16:00

SZABÓ MAGDA MŰVELŐDÉSI  
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
2144 Kerepes, Templom utca 3.
Telefon: 06-28/560-360, Mobil: 06-20/559-8921
E-mail: muvelodesihaz@kerepeskultura.hu.
konyvtar@kerepeskultura.hu
Honlap: www.kerepesmuvhaz.hu/
Facebook: 
www.facebook.com/szabomagdamuvhaz
TELEPHELY: Szilasligeti Közösségi Ház
2145 Kerepes-Szilasliget, József Attila park 3.

KEREPESI SZÉCHENYI ISTVÁN  
ÁLTALÁNOS ISKOLA
igazgató: Kaczurné Méder Tímea
2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2.06-28/560-440, 
Fax: 0628/560-441, titkarsag@kerepes-szechenyi.hu

ÓVODÁK
Intézményvezető: Tajti Krisztina, 06-20/559-8927 
Szivárvány Óvoda  
Szabadság út 260., 06-28/560-320
intézményvezető-helyettes: Berta Andrea 
Csicsergő Óvoda
2145 Szilasliget, Wéber Ede utca 4.
Vezető: Lipp Csaba Istvánné
06-28/508-290, 06-20/559-8920
Meseliget Óvoda
2145 Szilasliget, József A. út 71-75.
Vezető: Balla Mónika 
06-28/508-295, 06-20/421-6994

Babaliget Bölcsőde - Vezető: Hutvágner Csabáné
2144 Kerepes, Alföldi utca 58., 28/561-052, 20-559-8912

Szociális Alapszolgáltatási Központ
Vezető: Horváth Vera
06-20/559-8906 szak@kerepesszak.hu

Gyermekház H-P: 8-12, 0628/560-391 
Napfény Háza 2145 Kerepes, Wesselényi utca 51. 
06-28/747-306, H-P: 8-16
fogyatekosellatas@kerepesszak.hu

Római Katolikus Kerepesi Egyházközség
2144 Kerepes Templom u. 17.  
Tel.: 06-30/7243713, tel/fax: 06-28/560-370
peto.gabor@vaciegyhazmegye.hu
www.kerepes.plebania.hu
Kerepesi Református Missziói Egyházközség 
Lelkipásztor: Koncz Zoltán – 06-70/316-9243
refkerepes@gmail.com 
Evangélikus Egyházközség 
lelkész: Eszlényi Ákos – 06-20/778-18-69
2141 Csömör, Petőfi Sándor u. 26. 
Tel.: 06-20-778-18-69, tel/fax: 06-28/445-030
E-mail: akos.eszlenyi@lutheran.hu

SZIGÜ Temetkezés Cégcsoport
2144 Kerepes, Mogyoródi út
Ügyelet: 06-30/331-8822 éjjel-nappal hívható
temetőiroda: 06-28/490-685, temetőiroda: 06-80-880-013 

Közterületi csőtörés, ill. vízhiány bejelentés
DPMV Zrt. (2360 Gyál, Kőrösi út 190.)
Mobilon: 06-70/682-7546, Telefon: 06-29/340-010
Közvilágítás hibabejelentés
Eurovill Kft. (2230 Gyömrő, Táncsics M. út 110.) 
E-mailen: kozvilagitas@eurovill.hu
Mobilon: 06-80/980-030 (ingyenes zöldszámon)
ELMÜ hibabejelentő: +36-06-80-383-940
ÉMÁSZ hibabejelentő: +36-80/42-43-44
FŐGÁZ lakossági hibabejelentő: 
06-80/440-141, 06-80/477-333, 1/20/30/70/474-9999 

Kerepes-Vet
Állatorvosi rendelő • Állatpatika
2144 Kerepes, Szabadság út 65. (3-as főút)
Hétköznap: 900-2000, szombaton 900-1230

+36-30/44-999-18, +36-28/490-369 
Tarcsa-Vet

Állatorvosi rendelő • Állatpatika
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 71. 
(Petőfi utcáról nyílik)
Hétköznap: 1300-1900

+36-30/43-999-75, +36-28/533-727 

Kerepes

nagytarcsa

www.kerepesvet.hu • Facebook: KerepesVet • e-mail: info@kerepesvet.hu
Kívánságra házhoz megyünK!

Dr. horváth Bánk
Dr. Barbara zacharewicz

Dr. Berényi evelin
Dr. Fülöp Dorottya

Dr. Plaszkony adrienn
Dr. Ujvárossy Petra

Dr. henter áron
Dr. Paul róbert

GÉPKÖLCSÖNZŐ
ÉPÍTŐIPARI ÉS KERTI GÉPEK BÉRBEADÁSA

FŐ SZEZONÁLIS GÉPEINK:
• ágdarálók (különböző méretben)
• vésőgépek
• guruló állványok
• födémfúrók
• földmunkagépek
• beton és falcsiszolók
HA-KOS Kft. 2144 KEREPES, SZABADSÁG ÚT 77.

Nyitvatartási idő: H-P: 7-17; Sz: 8-12
Tel.: +36 (30) 9-482-163

Megújult honlapunkon  
tekintse meg friss akcióinkat!

facebook.com/tuzepkistarcsa
www.epitesianyag.hu

2143 Kistarcsa, Kossuth Lajos u. 27. 
Tel.: 06-28/473-398 • mail: info@epitesianyag.hu

Nyitva: H-P: 730-1600, Szo.: 730-1130

TŐZEGBRIKETT  
és KEMÉNYFA BRIKETT KAPHATÓ!

Tüzelőanyag a legkedvezőbb áron!

Nap 19 Kft.

Felújításhoz, építkezéshez:
Szigetelőanyagok: Homlokzati szigetelés

Üveg- és Kőzetgyapot, Vízszigetelés
Gipszkarton, -Profilok, -Kiegészítők
Glettelőanyagok, Vékonyvakolatok

Külső vakolatok, színezők
Festékek, Lazúrok, Zománcok, Tetőfóliák

2144 Kerepes, Szabadság u. 105.
06-28/490-613 • 06-30/991-3027

www.nap19.hu • nap19kft@gmail.com

márciusi Nyitvatartás
Hétfőtől-Csütörtökig: 8-15 óráig

Péntek: zárva
   Szombat, Vasárnap: zárva



Épít? Felújít? AlAptól A tetőig vegyen mindent egy helyen

Akár 50 %-os állAmi támogAtássAl tAvAszi Akcióink keretÉn belül!

Kistarcsa, 
Móra Ferenc utca 81.

Kérdése van? Hívjon minket!

06-28/552-675 • 06-20/561-1050 

www.kocsistuzep.hu • info@kocsistuzep.hu

www.facebook.com/kocsis.tuzep.kistarcsa

Keressen minKet  
a FacebooKon is!

már banKKártyával is Fizethet!A                                tAgjA. 

Nyitvatartás: 
H-P: 7.00-16.00
szo: 7.30-12.00

cserepek

térkövek

falazótégla
• Zsalukövek
• Falazóelemek

• Habarcsok, vakolatok

• Cserepek
• Kéményrendszerek

• Térburkolatok

• Szigetelőanyagok

Minden,  
ami építőanyag

Hő  
és víz- 

szigetelő  
termékek

tüzifa készletről  
folyamatosan elérHető!

Házi készítésű májas hurka, zsemlés 
véres hurka, sütnivaló kolbász, grill- 
kolbász, kenőmájas, disznósajt, teper-
tő, paprikás abált szalonnák, füstölt 
készítmények NAGY VÁLASZTÉKBAN.

NYITVATARTÁSI IDŐ!
Minden pénteken 7-19 óráig.
SZOMBATON ZÁRVA!

MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN 
ESTE HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS!

A megrendeléseket CSÜTÖRTÖK  
DÉLIG kérjük leadni!

TANYASI
HÚSBOLT
Kohajda Péter őstermelő 
KISTARCSA, Nagytarcsai u. 3.
Tel.: +36-30/402-59-61, +36-30/308-0559

 

HOMLOKZATI 
HŐSZIGETELÉS

Gipszkarton rendszerek, beltéri festékek, festő szerszámok, 
lazúrok, hőszigetelő rendszerek, Graphite barkácsgépek.

AKCIÓS  
KOMPLETT 

HŐSZIGETELŐ 
RENDSZEREK!

KISTARCSA, Nagytarcsai út 6.
06-70/945-5757, 06-30/625-6560 • info@hosziget.hu


